

糯性高粱新品種 雜糧轉作新選擇

文、圖/王志瑄

苗栗地區今年起將與金門酒廠契作釀酒高粱，預定於苑裡、通霄、西湖及後龍種植釀酒高粱，第一期作及第二期作預估個別種植60公頃。為提升契作農友的高粱栽培技術，本場3月8日在苑裡鎮農會山腳辦事處舉辦釀酒高粱栽培講習會，特別邀請高粱專家台南區農業改良場游分場長添榮，為介紹高粱台南7號與臺南8號品種特色

與栽培應注意事項。高粱在苗栗地區適合種植時期，一期作在3月中旬至4月中旬進行播種，可在7月上旬至8月中旬收穫；二期作則可在7月中旬至8月中旬期間播種，11月上旬至12上旬收穫，但需特別注意播種時間：一期勿早種，二期勿晚種。現場共計56位農友熱情參與，認真聆聽並踴躍交流提問。苗栗縣今年由苑裡開始擴大面

積種植高粱，作為轉作雜糧的新選擇。現場另由農糧署北區分署苗栗辦事處許主任宏德講解高粱產銷履歷，本場植物醫生王珮涵講解高粱秋行軍蟲防治注意事項，相信對於優質高粱的生產有更大的助益。金門酒廠將與台灣本島契作釀酒高粱，期望苗栗地區能生產高品質高粱原料，創造產業共榮。



本場於苑裡鎮農會山腳辦事處舉辦釀酒高粱栽培講習會



游分場長添榮講解高粱台南7號與8號品種特色與栽培技術



農友踴躍提問



農糧署北區分署苗栗辦事處許主任宏德說明高粱產銷履歷